A"’}of\osypfmq,q/,m d T@y/@m .

Bblbosro Wisle e ,f 2 DeriVAR)LE

An X, ol o
j’f(K) — ;g(g) 3} :E‘(xc) (=<-%) /R’_\(X)

deve R 1= foo - o) {‘L,@) A

Sba)d)f‘ﬂfﬂf lRﬂCX))44 lx-ycv]

< {CX) T deoedl 2 vstla

(Cm" %VO/(Q/ Deca-n/o/ WW ) VIC I NY oo

Xo ?"SSD W)owsgnbm&w ,ﬁCxD

Fromute M PoLiNObID Q. GRAPY  due

—_—

e Nmeano ' sun Lo /RLCx) NS

2
/Yho-%o YruUn M d’ 136*-'5‘0)2’ leCx)\ << [V“Vol

/

] 1\ 2
T = 60>+ 462 (x0) + 2 4'6) (e + R



do e

’Rfﬂ) = &Cﬂ - (;{)(Xo) + {'0‘03 (x-%) + %‘{“6%) (X—Xo§>

I %,?/M\,Q/Q.SL Pessv @/[”r"fos&“/z'nnm U a #Um-la]mm
drVoble K velle VoM od um  pun'o

X

:((%) = TKCX)'VJ +?kfx;xo)

’Vv. 3 «Q toLinohio o Taviop

T = foo +£%xo) (x-%) + if;x,)(x-x,)l

1 (3) 3 1 () W
“ = o v PR X
S o) (k) e e { o) (x%)

(R ¢= ,:g(x) —T

. 5 nod M:{Q l&'dé \><~Xo]k

cert’  Aom AR

N/ \ \

-—
—_—



N D

( Cw)
{S) L Lo devwvele  tora e vt kol
Esetho;
/{(x) = HMm X
C;)
%(x):wy {(x)zuwx)ﬁgx)d—apx
)
‘:g(_xx = NDmX )
(S_) (5) C})
%)
t@ (x) = Mmx :
e .
)
“P,\QN\ A,"e/yno X <= O k’ = 5

o x| = :@(‘D) + ﬁl[o) (xev) {;(D) x© +—= ﬁ/a) %

@) b4 (57
t
_ o +
4—411€c)>< S X+R
)
3 )
- O‘\'*-X—O"ﬁ—x +D+L>‘+CR
6 5/ 5



Lt x Ampn s
M X =™+ /;—XS
Liw, -
%X Do ><S

A/DM poss o SD%AE;/\JL, X cg X

2
mx T x otk 1L 4R
3 ) S
5I
3
L A M _><+L
% Ao é —
yS
L < R
5+ Lo —= = 44}
X >p < X b X =



o G/Q/ ‘\—9/|Ap D-\/dX/r\Q.

X

]

‘l’S(%) Vicono &

z N
1ty £60s ateo (W

U

I
‘%(K\ = ‘l’SLx) j f(x)

{“&7 = z(za—fgllx)if@;l’g Az( |+>f326x)>

! ¢
£(D) =0 g€'(0)31; Agl(o):oj‘ %;3):2/

>
TSCx) = X ¥ X 4 R3C><)
2
+AOVM
A ot x — Ty
X > O Xz
TRUcch! -

COKYYI Y)\) S 'ora e s (J/ ﬁ—y/om

>

%
B's \/l‘O(’(nO a X=0v

per  tacVo AL PD‘&’W\LQ d Tq.}fam O,Q,Q,mo,/r/rw 4

SVIMPQ £5‘57 = «(/kﬁ Vino o Yso



A 3
{CB) = ’I+ﬁ+1 + 3+ o[gs)
> 2) '
x ¢ 6
e = 1+ + X 3 X 4 o(><4>
2 3)
%0&—; ,QM\S L:) - YZ\— Y ¥) },&O: 1
0
61/1(x2~l-3><+’1> Vteems o0 X, = O
(,._,—\l/———\/)
i ‘{'AVV\A’O XO:O

2 \ NN
%l(sc): ‘(/V\(X*BY'H) = Qo) ﬁ(o)x 4 261(0)\( APy (o) X

v O(><3>

jf'Q/\_SO(\rf\M\K L éogwrrmo velke 4 = 4

jEC‘j) = (y) sSVi ﬁ,uy)lno Vicems  a ‘30:1
xz-t—;xﬂ
L v =L
fﬁ(ﬁ): '6“(4) + /j;.—-(tij[B -—,lz_ (Lﬁ“‘> £(7~X
. |
3 ==
2 é‘(ﬂ“') + o(ﬂ-l)g gé) X2
3) Il
géﬂl‘fi

ola YVM»LJ 'Pmm()o Y 3 xz+3><~lr1_ X2



2 3 ¥ 3
I/V\(x2+ 3><+1\ =t X2+3>< ffz (X2+3x3 + 4; (xz+3><) + D(\(Za—y)

2

W 3 6 33 S
2 X +323I% —/ll(y + 6% 4—‘5:})\-1;()4 +3x+3.3y.\r3,’5>ﬁ>
] 3
g oC3x )

o \/ox(/& e NeL  ReésTo W & Fedmrun
CJ/\L Somo CL»‘ %\Q/‘&) .>'3

(um:’// Svm o o(x3> )

3
D O( x2+ 3)() = o(xg) dedo cle XZ-I-;vaBX
2 3
I x*raxn) = 3% + (1-2) X - 3%+ X 4'06‘3)
= 2
= 32x + _:. %* 1 éx° -\—o(xg)

T qu&_ 2 Ao Q/\(ﬂ: g(g(x))
< Vo pls 'DVneu.moNbL Victue A x

( o 'Vo?(/{) ,Q_,\/\/t'w dS (€W Qo dQ/\AVOﬂ )



(3) 2
1
MR GRIARY
¢ O Y SD)B

a6) = §0%) + 0 0%) (x7%) +130y) (x-%)

(3) 3
%13’) 6(740’\ CK”X‘:)

3
<+ OC X’Xo)

so5T AT e
hoo = fege) = f5) ) ["a""o” (%) "%” oty
' ;_‘ %CB)CXO\ (><-7<‘,)3 +olx-xYy
A4 [@a‘cm (x%) *n%@ bk + - 371 (x4 Pj

(3) I ] b (2) 3 3
"5 9 cw[w (%) +20D o) 2 @b (x%) 4]



+ 0(3'90)3
me W 4 teimunl A %\MLO >3 Vonmo
d_e/n*/)o ol ’UZ/ZCD\

S

2
£oofyy ) =0 ( gelep )= 00%)



